

Гусевские ВЕСТИ

Основана 3 сентября 1930 года. Цена договорная.
№ 53-54 (13444-13845). Пятница. 16 мая 2003 года.

Гусь-Хрустальная общественно-политическая газета

Сегодня в номере:



Уважаемые жители города и района!

15 мая в соответствии с решением Генеральной Ас-
собами ООН отмечался Международный день семьи.

Этот праздник общецвет оброслых и детей, так как самое дорогое у человека - его семья. В семье мы черпаем силы, она является для нас основой стабильности и на-
дежности, символом доброты и любви. Именно семья обес-
печивает духовное развитие человека, в нем закладыва-
ются праственные ценности, преданность и уважение к
Отечеству.

Поздравляем всех жителей города и района с Между-
народным днем семьи. Желаем здоровья, счастья, семейного
благополучия. Пусть над каждым домом будет всегда мир-
ное небо.

**БЛОМАТОВ, глава
городо администрации.**
**ГРЫБАКОВ, председатель
горсовета.**

НОВОСТИ

ОТМЕЧЕНЫ НАГРАДАМИ

Указом Президента РФ от 5 ап-
реля 2003 г. заместитель началь-
ника милиции общественной безо-
пасности подполковник милиции
Равиан Хамитович Шарипов за
обстоятельный и добросовестный по-
дход к выполнению служебных воз-
запросов на территории Северо-
Кавказского региона награжден ме-
далью «За отличие в охране обще-
ственного порядка».

Во Владимире на торжествен-
ном собрании медали Рашиту Ха-
митову и Равиану Шарипову, заслу-
женному лейтенанту милиции
А И Большакову. В этот же день
медаль ордена «За заслуги перед
Отечеством II степени» стала вру-
ченя Елене Гусь-Хрустальной, на-
чальнику УВД полковнику милиции
Ивану Николаевичу Гаринскому.

ТЕЛЕФОН ПОДОРОЖАЛ

С 15 мая 2003 года, как сообщи-
ли из «Электросвязи», Владимир-
ский областной центр связи за
пользование телефоном составил
для населения города 100 руб. в
месяц, на селе - 85 руб. Предпри-
ятия и организации будут платить

125 рублей в месяц. Подорожают и
услуги международной телефонной
связи.

«Гусевские ВЕСТИ» СРЕДИ ЛУЧШЕЙ

Подведены итоги областного конкурса журналистских работ по во-
енно-патриотической тематике. Газета «Гусевские ВЕСТИ» подняла
третью призовое место с вложи-
ем «Маком». Среди лауреатов
также издательский комплекс «Профиздрав» и газеты «Детство»
и «Молодежь».

МЕДЕВСКИЙ В ТЕМНИ

На канале «Россия» с 12 мая в 21.55 транслируется телесериал «Люди и темн-2». На нем речь о
подпольном производстве стекло-
хрома в городе Мещёве и Борисоглебске
и Борисоглебской полиции со зло-
умышленниками.

Сериал снимался, когда вышел
Указ об упрощении налоговой по-
литики как самостийного звена в
структуре администрации города.
Пожарные участки, дежурные в
детском приюте, Стартовые выстав-
ки и 100-летию со дня рождения Геор-
гия Меликова «Маша»

20 мая, среда

- Отчетный концерт «Хрустальные

грачи»

21 мая, четверг

- «Беседы с главами» в прямом

эфире.

Начало передач в 18.20 на ка-
нале РЕН-ТВ (среда в «Академии»),
показание на бионе «День» в 8.00. На Эстраде: 21 и 23 мая в 18.20.

газеты, в центре сказал, что съемоч-
ная группа посещает этот фильм
специалисты налоговой полиции.

В фильме заняты хорошие ак-
теры, видим и знакомые лица гус-
евцев, засунут песни на губах. Е.Шарипов, в то время имидж города
вряд ли выглядел после показа
этого фильма.

**КТВ «ЦЕНТРАЛЬНЫЙ
РЕГИОН» представляет**

20 мая, вторник

- На 41-м мордидне:

- Выставка «Сокровища города»

Пожарные участки, дежурные в

детском приюте, Стартовые выстав-

ки и 100-летию со дня рождения Геор-

гия Меликова «Маша»

21 мая, среда

- Отчетный концерт «Хрустальных

грачи»

22 мая, четверг

- «Беседы с главами» в прямом

эфире.

Начало передач в 18.20 на ка-
нале РЕН-ТВ (среда в «Академии»),
показание на бионе «День» в 8.00. На Эстраде: 21 и 23 мая в 18.20.

Пейджер быстрого реагирования, или администрация города отвечает

? В Гусь-Хрустальном много
людей пускают квартиры, в которых
никто не живет. Куда можно
обратиться, чтобы при-
обрести квартиру?

Пускавшие квартиры делятся
на две категории:

1) частные собственности граждан
(правоизъединенные, купленные),
в которых временно может
никто не проживать.

2) муниципальные квартиры,
освободившиеся по разным причинам
(смерть владельца, брак и др.).

МПТ «ГЧ ЖХХ» ведет учет осво-
бодившихся квартир. В первом случае
все документы на квартиру, по-
лученную в наследство, по-
тому что никто не живет. Во втором в них поселяются по
решению жилищной комиссии граждан
на получение жилья, а также из
за выселения из фонда, и граждане
для которых квартира (муниципальная)
пострадала от пожара.

Таким образом, в городе можно
приобрести жилье:
на первичном рынке (дома-но-

восторки) через ОАО «Стекло-
град», вторичном рынке через
агентства: «Капитал-С» (т. 2-06-94),
«Надежда-С» (т. 2-29-32), «Строй-
сервис» (т. 2-29-32), а также в гра-
фити по объявлению в газете.

В 1983 году состоял в эксплуата-
ции 60-квартирный жилой дом
по ул. Калинина, 505. С тех пор по беровому проезду органи-
зовано заселение и выезд всех эи-
дов граждан из дома, включая по-
стомощников и обратно, т.к. за-
конный заселек с Телепрокса
проспекта не претендовал на
квартиры. Квартиры будут принять
и будущие заселенцы запрещено
переносить по беровому проезду. «Панфилов».

— Дорогие читатели МПТ «ГЧ ЖХХ»!
и ГИБДД в мае т.г. установите не-
обходимые дорожные знаки. Пред-
приятие ОЮО «СУ Проммонтаж»
должно приступить к восстановлению
порогов, нарушенных при ремон-
те теплотрассы.

? У нас в подвале постоянно
стоит вода, течет канализа-
ция. Все трубы канализации
висят. Нужно сделать опоры
под них. Павлов А.В., пр-т Пушкина
11, кв. 102.

— Заданный вопрос решен
руководством МУКП-2 (С.В.Борисов). В на-
стоящее время все работает исправ-
но, утечек нет. Система канализации
смонтирована согласно проекту.

● Депутат Госдумы В.Паутов о работе ● Итоги первого исто-
рико-краеведческого конкурса ● Майский фотопортрет
● К Международному дню музеев ● Реклама. Объявления

В тесном контакте

Состоится внеочередное засе-
дание городского Совета народных
депутатов, поскольку предыдущее,
которое должно было пройти 23
апреля, было отменено по причине
заседания Думы.

Главный вопрос повестки дина-
зации — «Об работе администра-
ции в 2002 году». Перед тем как
перейти к обсуждению этого воп-
роса, председатель комиссии по
бюджету и налоговой политике
В.В.Анучин высказал недовольство
по поводу того, что комиссия яви-
лась не достаточно времени, чтобы
проработать этот вопрос. После
подготовки к заседанию комиссии
для обсуждения этого вопроса в Гусеве
был назначен в г.В.З. № 59 за 6 мая
текущего года.

Депутаты активно обсуждали
предложенный отчет Ю.И.Лут-
чакова, попросив главу администрации
заступить внимание на глобальных
проблемах.

В минувшем году замедлились
темпы роста промышленного про-
изводства, сократился объем
экспорта, уменьшился чистый убыва-
ющий капитал предприятий, что не замедли-
лось складываться на поступлении на-
логов в городскую казну. Значитель-
но уменьшились продажи по оп-
товым ценам. Несмотря на это, бюджет
мог быть нормальным, если бы
изменить ситуацию в вузах сферы
культуры и труда в текущем году.

Е.Шарипов высказал сожа-
ление по поводу неравноду-
шего состояния горожан в
жизни. Мэр считает, что сейчас раз-
рабатывается муниципальная про-
грамма «Кропоткия», которая будет
утверждаться в ближайшее время.
Л.Г.Гуменюк передала жалобу из-
Борисоглебска на то, что в здании
домов, которым присвоены кафе,
невозможно спокойно проживать;
постоянно шумно.

Отчет работы администрации
был принят к сведению.

По просьбе депутатов В.В.Анучи-
на в повестку дня был включен
вопрос о том, какими способами
властей вернуть их на прежнее
место. В многих домах сейчас ус-
танавливаются двери с кодовыми
замками, что не позволяет посторон-
ним войти в квартиры. И контролеры
хотят спокойно снимать показания.

Также было предложено пригласить
на заседание комиссии пред-
седателей товариществ собствен-
ников жилья (ТСЖ) и жилищных
кооперативов, чтобы из них со-
бирались интересные обстоятельства с до-
пуском контролеров на вопросы.

Решались и другие вопросы.

Ольговна.

График

принята традиция по личным вопросам руководителями
администрации города, ее комитетов и отделов на май
19 мая - Т.А.Гришина - зав. организационно-контрольным отделом; адм.,
каб. № 36

21 мая - В.В.Борисов - зав. отделом образования; Калинина, 1/21;

22 мая - Ю.И.Лутчаков - зам. главы администрации по социальным воп-
росам; адм., каб. № 36

Применяется с 9 до 12 час.

21 мая с 10 до 14 час. в общественной приемной бывший клуб с/з
им. Дзержинского ведут прием руководитель контрольно-ревизион-
ного управления области Л.И.Гуменюк и общественный инспектор Н.В.Ба-
рышникова.

ЭХО СОБЫТИЙ

Право на жизнь

Московский «Норд-Ост», теракт в Чечне, война в Ираке... У всех на слуху эти события. Каждый из нас может стать заложником или, не приведи Бог, жертвой вооруженного конфликта. Только попав в беду, человек начинает задумываться о праве на жизнь, на гуманное к нему отношение, милосердие и сострадание. Попытаться сделать экстремальную ситуацию более человеческой уменишь жертвы, боль, приносимые ею, вот задача международного гуманитарного права (МГП).

В целях распространения знаний по МГП в средней школе № 1 состоялся городской семинар. Открытие его директор школы Л.Андреева.

Она отметила, что подобные семинары сняты с жизни, поэтому важно работать по распространению знаний МГП. С этой целью в школе создана творческая группа «Мозговой центр» для работы с темой прав на жизнь, полученной из научной работы В.П.Лукшина.

Цель творческой группы - подготовка детей к восприятию новых МГП, распространять идеи гуманности, солидарности и взаимного уважения.

На семинаре завучи школы смогли побывать на открытых уроках.

Учитель русского языка и литературы Л.В.Куравлевая показала ученикам «Мир, красота, право», где они познакомились с различными ситуациями-сценами, в которых решались проблемы, исходя из правил Женевских Конвенций, защищающих права человека.

Кульминационной точкой семинара стало выступление учителя истории и обществознания Е.А.Водиной. Она познакомила

учеников семинара с темой «Семинар с разработкой практики применения МГП». Суть технологии заключается в том, что дети вместе с учителем отслеживают на каждом этапе уровня своей внутренний мыслительный процесс и переходят от практического уровня к теоретическому.

Итогом урока было написание эссе и рефлексии (самопознания) на тему: «Война и МГП».

Огромное спасибо всем, кто помог организовать этот семинар. Это В.П.Лукшина, В.П.Болтунова, Н.В.Кудимова, Н.В.Царевская.

Представители отдела образования администрации города Е.В.Борисова и С.Н.Павлова, подбирали итоги, подчеркивали, что программа реализации МГП в школах города, а также в МГП действует Формирование у учащихся таких качеств личности как милосердие, толерантность, сострадание.

Семинар получил высокую оценку учителей и родителей. Гостью гостя стала Зоя ссыльная премия МГП, первоначальная задача каждого человека, и с этой задачей успешно справляется коллектив средней школы № 1.

Л. ВЛАДИМИРОВА.

В. ЗУБАНОВА,
фото А.ЗУБАНОВА

В Гусевском стекольном коледже прошел традиционный правовой городской конкурс «Гражданам быть обязаны». Организатором и исполнителем был отдел по делам молодежи.

Отрадно, что к этому мероприятию ребята подошли с большой ответственностью, показали хорошие знания во всех номинациях, «учавшиеся школы и студенты колледжа».

Было отмечено на волне конкурса, что они помогают друг другу.

Призерами конкурса стали: «Гражданам быть обязаны» - волонтеры колледжа Н.А.Чижкова, - но ребята, взяли на вооружение эти знания, смогут отстоять права и интересы, занять достойное место в обществе.

Компетентный жюри, в составе которого были представители отдела образования, преподаватели колледжа и школ города, работники УВД, по достоинству оценили знания участников конкурса.

Первое место заняла команда стекольного колледжа (преподаватель Н.А.Чижкова - на снимке), второе - средняя школа № 10 (преподаватель С.А.Струкова), третье - средняя школа № 3 (преподаватель А.В.Сарфирова).



Хочется, чтобы как можно больше ребят стремились к получению правовых знаний, они помогут им увереннее чувствовать себя в самостийной жизни.

По Владимирскому юридическому институту состоялся областной конкурс правовых знаний «Гражданам быть обязаны». Наш город представлял победителя городского конкурса. Ребята показали отличные знания в области гражданского, уголовного права и по областному законодательству.

В финале наша команда уступила Владимировскому строительному колледжу и заняла второе место. Руководителем группы организатором этой поездки является Н. А. Чижкова.

Отдел по делам молодежи администрации города поддерживает с добрым резултатом работу колледжу ГСЖК, в составе которой входит Д.Петров, Ю.Жиряко, С.Доминин, И.Кузьмин.



Команда-победительница

ЛЮДИ МЕЩЕРСКОГО КРАЯ

Склоняя голову

О. ВОЛКОВА, фото С. ПТИЦЫНА

В конце апреля состоялось подведение итогов I литературно-художественного, историко-краеведческого конкурса «Благодаря памяти» памяти историка края, писателя, журналиста В.М.Никонова.

Он стал данью памяти прекрасному человеку, которому принесло участие многочисленных жителей

райса. Вдовы В.М.Никонова Нина Александровна и дочь Ирина Викторовна (на фото) поблагодарили всех собравшихся за участие в конкурсе и подарили памятные, исторические, книжные подарки.

Организаторы конкурса - городские отделы культуры, спортивных и редакции газеты «Гусевские вести» - дипломами I степени в литературно-публицистической номинации отмечены Р.И.Быкову за материалы по истории деревни Борисово и Гусевского района, Н.П.Глазину и А.А.Смирнову за книгу «Гусевский район (история, природа, достопримечательности)». II степени получили И.И.Волковой за очерк «Улица Калинина», диплом III степени - А.В.Владимирову за работу «Моя родословная».

В этой же номинации призы места распределены в младшей возрастной категории. Победителями стала Е.А.Дроздова из школы № 9 - Ирина Королевна (работа «П.В.Гиляровский»), Мария Сосунова («Художник В.Шлыков», К.Цветков («В.И.Жуков»).

Весточка из США

О визите американских волонтеров в Курловский детский дом мы уже писали. И вот из США присыпало письмо от девочки из этого детского дома, Елены Соловьевны.

В ней, в частности, говорится:

«Дорога Вера, большое спасибо за то, что привезли нас в свой детский дом. После нашего возвращения мне потребовалось довольно много времени, чтобы вспомнить все, что произошло».

Вот что Елена хочет сказать Вам, что за день оправданное впечатление превратилось в перенесенные приключения в здании. Я смотрела видеофильм, который мы сделали под назад, и не могла поверить - насколько лучше выглядит детский дом. Спасибо за все, что Вы сделали».

Е.В.Ковалевой, директор коледжа В.Н.Курбова и старший журналист Л.А.Смирновой.

Во время подведения итогов порадовали участники артисты Е.Соловьев, ансамбли «Аранжимент» и «Рапсодия», спектакльных танцев ДШИ под руководством Г.А.Шаталовой.

Отрадно, что добрые семена, посаженные

человеками, любящими малую Родину, дали первые добрые всходы. Хотелось бы, чтобы к следующему конкурсу отклинулись и юные краеведы района.

Всё для нас было новым, мы многому научились во время этой поездки. Я надеюсь, что в Ваших гла-

зах будет продолжение. Я знаю, что в этой стране все, кто приехал, были изменены пережитым, и многие хотят вернуться снова. В детском доме мы себя чувствовали очень тепло, совсем как дома».

Спасибо Вам больше!

Ваш американский друг Джилия,

Хочется надеяться, что американские-курловские связи будут укрепляться во благо детей, оказавшихся в детском.

В конце апреля отмечалась юбилейная дата аварии на Чернобыльской АЭС. Все мы неко склонили головы перед вступившим в схватку с неведомым врагом - ветром.

А.Самарин - один из краиножителей, который вспомнил по поводу Чернобыля: «В 1986 году (в апреле 1986 года) шли работы по ликвидации последствий ядерной катастрофы на ЧАЭС. Поэтому ни сам Александр Дмитриевич, его родные и подумать не могли, что ему придется ехать в запущенную ядерную зону».

А.Самарин работает авторским драматургом на заводе в пос. Красное Эхо. Его большая семья с сыном - участником Великой Отечественной войны, матерью, младшим братицей и сестрой перебралась в поселок в 1990 году. Сын - Александр Суздальский, рабочий в Балашовском районе. В нации районе Александра Дмитриевича запомнился 8 классов, потом во Владимире - училища № 6.

Три года службы в армии стали хорошим началом для дальнейшего пути, в Балашове ведет тяжелых машин. Сложко разобраться в гаражной ярости земли и ведал, как кайя увидел их после трагедии в Чернобылье...

В 1987 году Александр был

уже женат, родили двое сыновей.

«Не думали, в нашу семью прдет такая беда - вспоминает Елена Самарина. Семья Самаринов с половиной терпела не знали, куда отправлять по повестке Александра. Только после его письма, где он написал, что работает на третиевом блоке ЧАЭС, поняли, как ждать мужа».

А.Самарин, - говорит Елена, - в 1987 году (в апреле 1986 года) шли работы

по ликвидации последствий ядерной катастрофы на ЧАЭС. Поэтому ни сам Александр Дмитриевич, его родные и подумать не могли, что ему придется ехать в запущенную ядерную зону».

До 50 лет проработал на родном заводе Александр Данилович автор-кранщиком. Вот уже почти 4 года

он не работает. Извиняется, что

«Все смысла в жизни нет, потому что радости присни

ся в сне».

Извиняется, что не может

вспомнить, как звали

«Все смысла в жизни нет, потому что радости присни

ся в сне».

И пусть радость, веселье, а главное здоровье не уходят из этого гостепримного дома!»



Накануне Международного дня музеев наш корреспондент В.Зубанов вспоминает с директором Музея хрусталия им. Мальцева В.Ульяновым.

«Виктория Викторовна, чьим землякам был был для коллектива прошедший год?»

Его начало было знаменателем прихода в город Гусевской экспозиции «Гусевская выставка России». В Пушкинском парке был организован выставочный павильон с гусевскими мастерами. В книге отзывов оставил запись: «Уникальный музей, уникальные люди».

Эта высокая оценка обязывает нас не сбавлять темпов, рабо-

тать творчески, вдохновенно. Мы всегда на виду, имеем дело с современными искусствами, и, постоянно обновляясь, стараемся приносить им радость. Теплые слова благодарности хочут сказать экскурсоводам В.В.Евдокимовой, Ю.Ю.Каполовой, М.А.Сафоновой, Гусь-Хрустальный мастерский», после выставки в Пушкинском парке, музей посетила 71 тысяча туристов. Наш город входит в туристический маршрут Малого Золотого кольца России, и туристы имеют возможность полюбоваться жемчужиной архитектуры - Георгиевским собо-

ром, построенным по проекту и эскизам академика архитектуры Д.Л.Дональда, а также памятником принадлежащим художнику В.Басинцову, мозаичным панно В.Фролова. Уникальны и неизвестны экспозиции кристаллов.

Гости из разных стран удивлены красотой и хрустальным заводом. На их глазах происходит настоящие чуда: огнедышащий стекломасса с помощью искусных выдувальщиков обретает форму, а мастера алмазных гравий доводят изделия до совершенства.

Молодое поколение спрашивает: «Что такое музей? Есть ли у них желания продолжить историю отечественного стеклоделия?»

Школьники - народ любознательный, интересующийся и увлекающийся всем, что у него появляется. Организованные группы школьников посещают его бесплатно.

Приезжают и ребята из других городов. В неделю принимаем около 10 тысяч. Во время выставки «Гусевская выставка России» посетили выставку до 20 групп. С туристическим группами работаем по предварительным заявкам.

Как часто меняются передвижные выставки в малом замке?

В прошлом году их было - 11. С большим успехом прошли выстав-

ки живописных картин художника А.Борисова, акварельная поэзия А.Мурзакова, известного российского писателя, и выставка «Хрустальное искусство Северной Кореи» («Непоколебимая временно»), которая рассказывала о дипломатической деятельности графов Воронцовых и стеклопромышленников Мальцевых.

Сейчас в экспозиции открыта выставка «Георгиевский собор. Страны истории». Она просуществует 100-летию собора и 20-летию Музея хрусталия. Часть работы экспонируется в Гусевском соборе. Страны истории, это фото и видео в Гусевском соборе, а также фильмы о боях за Родину, а также боевые плакаты алтарной части, представлены современные декоративно-прикладные произведения художников хрустального завода.

Все эти годы мы активно участвуем в праздничном хрустальном соборе в истории и культуре Гусевского хрустального завода.

Сейчас мы представляем стенд научно-исследовательской лаборатории, созданной в нашем музее. Ее председатель - Елена Трофимова. К.Я.Басильев организует замечательные литературные встречи, которые проходят в нашем малом выставочном зале. Так было представлено Т.Л.Пастернаком «Лебединец» и М.М.Достоевским «Адамом и Евой». Стеклопромышленный колледж в нашем великолепном зале вручает выпускникам красные дипломы.

В конце мая пройдет научно-исследовательская конференция

уровня исполнительского мастерства. Планируется великие образцы музыкального искусства, которые впервые в мире, профсоюзные проктологи создадут настоящие ценители искусства. В следующем году фестиваль «Хрустальная лира» будет юбилейный. В последние годы мы активно участвуем в различных выставках, выставках хрустальных изделий. Елена Трофимова организует замечательные литературные встречи, которые проходят в нашем малом выставочном зале. Так было представлено Т.Л.Пастернаком «Лебединец» и М.М.Достоевским «Адамом и Евой». Стеклопромышленный колледж в нашем великолепном зале вручает выпускникам красные дипломы.

В конце мая пройдет научно-исследовательская конференция в праздничном хрустальном соборе в истории и культуре Гусевского хрустального завода, где будут представлены серьезные научные работы. Порадует и замечательная выставка Владимира Судзиловского «Мастерство и вдохновение».

В каких профессиональных целях земляки из нашего края приезжают в Гусевской хрустальный завод?

Изза замечательных аудиотехнических возможностей в зале рождается удивительное звучание. В прошлом году к нам приезжало 13 хоровых коллективов. Это высокие профессионалы на дне один из председателей хоккейной команды скрыть плащ на лавочке подлеей.

Праздник Победы необычен тем, что он как бы скомкал из трех горечи утраты и радости. Наш русский народ, который несмотря на страшную испытацию, осталась оптимистом. И этот оптимизм не пытается отнести к всей своей жизни. Владимир Миронов Салаватов ушел из жизни добродушно. Ему предстояло расстаться с коллегами, друзьями, фанатами. Он не только рассказывал, но и слагал фортепианные поэмы. Удивила память, которую думают исполнение.

Вышепомянутые случаи собираются пружинки Е.И.Ивановой и Н.Д.Богдановой.

Они одна из созданных солдат - собирающих ветеранов поздравлениями командром воинской части № 12. Правда, это памятник полковнику Н.С.Фролову и «Афганцу» Сергею Давыдову.

Они отправлялись всем концертами, дающие концерты в школах, самодеятельности Дома культуры под руководством Е.И.Богдановой, зам. главного комиссара ежегодника И.М.Матвеева.

Они заняты собирающим шестерней артисткой Антониной Потехиной из 1941 года, где поборьются расписано до чиста, когда она была обмощиной, когда прошлое отпечатано на памяти. Уже более 1500 человек, включая членов их семей - 1607 человек, включая - 1580. Успомянули - уроженцев района, 380 человек показали занятия на добровольном направлении их в фронт. Из них 25 - депутаты Дома Потешин имеет краинский характер, а также памятник погибшим. Люди настроены патриотично. Отсюда наши волны воспоминаний как временем.

Описан и негативный факт, когда

На территории Курского сезона вперед кадетским 10-летием Великой Отечественной войны и каждым из нас сочтено вспомнить о достижении администрации Курского обл. Ежегодно 9 мая глава администрации К.Ф.Фомин лично подаришь каждому из кадетов Техникум Тех, кто умел самостоятельно не может посетить праздничное мероприятие, он поздравляет дома, а также ценные подарки.

Хочется выразить слова благодарности члену предпринимателю Валентину Александровичу Козлову, который не обошел вниманием ни одного ветерана, выделив каждому набор продукта.

Наш народ всегда был способен добиваться побед в самых тяжелых ситуациях. Важно, что есть люди, которые помнят об этом не только 9 мая.

Т. БЕЛОВА.

Генеральным директором ОАО «Спецстеклодар» Ю.Д.Клессом и председателем совета директоров Р.С.Войтишкоевым 7 мая было организовано чествование ветеранов войны и тружеников тыла. В этот день оно стало особо значимым. Салют спущенный Гусевским стекольным коллективом был для концерта, где исполнились песни военных лет, что особенно было приятно и многие не могли сдержать слез. Были и такие - зажигательные и красивые. Детишки коллежской призывательной кантри-группы.

Участниками было штурмом, ветеранами и педагогами.

Они много лет назад в выражают благодарность генеральному директору ОАО «Спецстеклодар» Ю.Д.Клессу и председателю совета директоров Р.С.Войтишкоеву.

В. ЗВЕРЕВ, ветеран войны.

СВЕТЛЫЙ ПРАЗДНИК ПОБЕДЫ

Фоторепортаж А. ЗУБАНОВА

В приподнятом настроении отмечали гусевцы 58-ую годовщину Победы советского народа в Великой Отечественной войне. 9 мая запомнился обилием солнца, музыки и улыбок. В детском парке запорожки отпраздновали - радости малышей не было предела!

Под пленку на сцену начались праздничный концерт. С большим вдохновением выступила а капризами «Сталинград» под руководством В.Сорокина. Юноши и девушки в пилотках и гимнастерках исполнили трогательные сценки проводов на фронт, а также известные и любимые всеми песни о Великой Отечественной войне. Затем мечтательно пели Ана Брюстерт и совсем юная Сашенька Мокрова.

Яркими нарядами, эффектными пачкамигородской зрителей, горе-ографическая группа детского центра «Испок» под руководством Е.Шимкиной. К вечеру праздничный концерт продолжался у фонтана. Под звуки духового оркестра склона собрались ветераны войны и труда, дети и молодежь. Ветеран гусевской эстрады - ансамбль «Лазурь» - под прежнему молод душой. Их музыка была то пронзительно искренней, то веселюще-веселой. Девушки из вокального ансамбля «Радуга» исполнили современные песни о любви. Как всегда, на высоте был эмэр гусевской эстрады Евгений Соловьев. Желание смогли потешить под красивые звуки духового оркестра.

Под звуки духового оркестра склона собрались ветераны войны и труда, дети и молодежь. Ветеран гусевской эстрады - ансамбль «Лазурь» - под прежнему молод душой. Их музыка была то пронзительно искренней, то веселюще-веселой. Девушки из вокального ансамбля «Радуга» исполнили современные песни о любви. Как всегда, на высоте был эмэр гусевской эстрады Евгений Соловьев. Желание смогли потешить под красивые звуки духового оркестра.



